第二章复习 单元测试题
 

一、填空

1.整、小数四则混合算式是：如果含有两级运算，要先做第(        )级运算，后做第(        )级运算。如计算“7-0.5×14+0.83”时，应先算(        )，再算(        )，最后算(        )。如果有括号，要先算(        )，再算(        )。如计算“5×［(3.2+4.06)÷6.05］”时，应该先算(        )，再算(        )，最后(        )。

2.0.32×12.5×2.5的简算过程是(        )。

3.在整、小数四则混合运算过程中，遇到除法的商的小数位数较多或出现循环小数时，一般保留(        )位小数，再进行计算。哪一步取了近似值，那一步就要用(        )符号。

4.0.8乘2的积减去2除0.8的商，再加上0.8。列算式是(        )，和是(        )。

5.先把每一步计算的结果填在方框内，再列出综合算式。
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                           综合算式：             
二、选择题

1.0.24×0.8÷0.24×0.8＝(    )

①1          ②0.64          ③6.4          ④0.01

2.要求“一共要付多少钱”，必须知道(    )

①单价和总价        
②数量和总价          
③数量和单价

3.7.2除以0.8的商加上0.9，再与0.2相乘，结果是多少?正确列式为(    )

①(7.2÷0.8+0.9)×0.2   ②7.2÷(0.8+0.9)×0.2
③7.2÷(0.8+0.92×0.2)

4.一块地原计划3台拖拉机6小时耕完，现要提前为3.6小时完成，应增加几台同样的拖拉机?正确算式为(    )

①6×3÷3.6



②6×3÷(6-3.6)


③6×3÷3.6-3

5.一辆车一次运化肥5吨，同样的车增加到3辆，运60吨化肥要(      )次。

①4





②12





③15

6.0.27×0.9÷0.27×0.9＝(    )

①1      ②8.1      

③0.81      ④0.01      ⑤0.7290

7.0.4×(1+0.2-1+0.2)÷0.16＝(    )

①0





②1





③2

8.4.5被1.2与1.3的和除，求商的算式是(    )

①4.5÷(1.2+1.3)





②4.5÷1.2+1.3

③(1.2+1.3)÷4.5





④1.2+1.3÷4.5

三、计算.（能简算的要简算）

1.(77.4-3.096÷0.4)÷0.03          
2.9.28×13-9.28×4+9.28

 

 

3.15.75÷[(1.07+3.93)×0.35］

4.(4.5-2.7)×(6.25÷2.5+0.65)

 

 

5.［(8.1-6.6)×0.9+1.65］÷25

6.7×［(3.2+4.06)÷6.05］

 

 

四、列式计算.

1.0.81除19.8与5.4的积，商是多少?

 

 

2.5.8减去2.5的差乘这两个数的和，积是多少?

 

 

3.3.5与2.1的差乘1.7与0.8的和，积是多少?

 

 

4.0.9除4.68的商比6.4乘1.2的积少多少?

 

 

五、看图编应用题并解答.
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六、应用题.

1.甲乙两人从两地同时相对出发，甲每分钟行60米，已每分钟行80米，经40分钟相遇.两地相距多远?(解答后改编成已知甲乙两地的距离求相遇时间的应用题.)

 

 

2.一台拖拉机上午耕地3公顷，用柴油18.9千克，照这样计算，下午又耕了2公顷，这一天一共要用柴油多少千克？（用两种方法解答）

 

 

3.某车间两台机床同时做一种零件。第一台生产21个需要1.5小时，第二台每小时生产15个。现在两台机庆生产464个零件，需要多少小时?

 

 

4.把15千克的汽油分装在三只重量相等的桶里，已知第一桶连桶重3.25千克，第二桶连桶重5.75千克，第三桶装了全部汽油的一半.(1)桶重多少千克?(2)第一桶与第二桶各装了多少千克汽油?

 

 

 

 

 

参考答案

二、1.二  一  乘法  减法  加法  括号里面的  再算括号外面的  加法  除法  乘法

2.0.32×12.5×2.5＝(0.8×12.5)×(0.4×2.5)＝10×1＝10  3.两  ≈  4.2×0.8-0.8÷2+0.8  2    5.5.12  1.2    6.32

二、1.②  2.③  3.①  4.③  5.①  6.③  7.②  8.①

三、1.2322  2.92.8  3.9  4.5.67  5.0.12  6.84

四、1.132  2.27.39  3.3.5  4.2.48

六、1.5600米  2.37.8千克  3.16小时  4.桶重0.75千克，第一桶汽油2.5千克，第二桶装汽油5千克

